

# LOSONC ÉS VIDEKÉ

## Előfizetési árak:

Egész évre . . . . . 10.— korona  
Félévre . . . . . 5.— korona  
Negyedévre . . . . . 2.50 korona  
Pózségi előjáróknak  
és tanítóknak 1 évre 8.— korona  
Egyes szám ára 20 fillér.

Politikai hetilap

Felölös szerkesztő: HERCZEGH JENŐ

Megjelenik minden kedden  
Szerkesztőség: Madách-utca 15.  
Kiadóhivatal: Rákóczi-utca 21  
Hirdetéseket felvesz Engel István  
könyvnyomdája, Rákóczi-utca 21  
„Nyitlter” soronként 80 fillér.

## Kurtavas és sajtóguzs

A király a napokban legfelsőbb rendeletével eltörölte a hadseregben a kurtavas-büntetés használatát.

Vázsonyi igazságügy-miniszter a jogászkiöltötség előtt ugyanebben az időpontban kijelentette, hogy legelső feladatává fogja tenni a sajtó szabadságának helyreállítását és az esküdttszéki intézménynek régi jogaiba való visszahelyezését.

A király legfelsőbb rendeletét körülsugározza a humanitás érzése, mely az emberi méltóság megszégyenítő fizikai bélyegét söpri el a fedelés homályába. Vázsonyi bejelentett ígérete nagyobb horderejű a kulibüntetés eltörlésénél, mert ő az emberi jogok legelembib és legteltebb kincsét: a sajtószabadságot akarja újra feltámasztani, melynek megszületéséhez a negyvennyolcas idők kellettek s amelyet a letűnt kormány durva erőszakkal megbilincsel. A negyvennyolcas idők gyönyörű ideálját fertőzte meg az új sajtótörvény brachiumaival, a Tisza-gárda olyan dilemma elé állítva a becsületes magyar sajtót, hogy mindenre elszánt újságíró lett legyen az, aki a szeggyentörvény utvesztőiben szabad levegő után kapkodva

eltudott igazodni a mi szabad és mi nem szabad paragrafusai között.

A fővárosi napilapok még valahogyan elbirták a tojástáncot, ügyvéd-felelősszerkesztőket szerződtek, akik a tortörvény akadékoskodásait voltak hivatva parirozgatni és a cenzura durva orvtámadásait modern heroizmusall elviselni.

De mit tehetünk mi vidéki újságírók? Akik rendszerint mellékfoglalkozásként, jórészt idealizmusból, a nyomdafestékhez való szeretetből tartjuk szinen poliitikai hetilapjainkat s akik anyagilag nem rendelkezhetünk oly erökkel, melyekkel a költséges sajtópörök herce-hurcáit kibírassuk? Abszolot télen-ségre voltunk kárhoztatva, nem mertünk megírni semmit. (Nem szólva természetesen a háborus állapottal járó korlátozásoktól, amelyek hadiérdekek veszélyeztetése címén voltak elfogadandók.)

Kitörő lelkesedéssel fogadjuk tehát mi is vidéki újságírók a sajtótörvény sutbadobásának bejelentését, csak arra figyelmeztetünk, hogy az igazságügyminiszter ur ne feledkezzék meg a lapkauciók eltörléséről sem.

## Viharos városi közgyűlés

Dr. Gärtner Henrik felszólalása-a magántisztviselők érdekében

Losonc város képviselőtestülete mult hó 30-án, szombaton tartotta rendes közgyűlését Wagner Sándor kir tanácsos, polgármester elnöklésével, a következő tárgysorozattal:

1. Megnyitás és hitelesítők kiöltése.
2. Felsőbb hatósági véghatározatok bemutatása.
3. A városi tisztviselők és alkalmazottak ruha beszerzési eegélyének s családi pótlékának megállapítása.
4. Az északmagyarországi kőszénbánya r. t. kérelme a szén egységárának felemelése ügyében.
5. A városi tanács javaslata a „Zöldfa” vendéglő bérletének meghosszabítása ügyében.
6. A Mezőgazdasági Gépgyár r.-t.-gal kötendő szerződés jóváhagyása.
7. A városi tanács javaslata a polgári leányiskolának eszközlendő átalakítások engedélyezése ügyében.
8. Kaszner Olga könyvtáros fizetés felemelése iránti kérelme.
9. Zmeskal Miklós háborus pótlékban leendő részesítése.
10. Adóügyekben hozott felsőbb hatósági véghatározatok.
11. Alapító oklevelek felsőbb hatósági jóváhagyása.
12. A polgári őrség kötelező szervezési ügyében a tanács javaslata.
13. Fodor Oszkár színigazgató kérelme játszasi engedély megadása ügyében.
14. Pénztárvizsgálati jegyzőkönyv

15. Illetőségi ügyek.
16. Esetleges egyéb ügyek.
17. Dr. Gärtner Henrik indítványa.

A tárgysorozat utolsó pontjánál nagy vihar ütött ki, amire még a városház füstös falai közt alig volt példa. Ugyanis dr. Gärtner Henrik a magántisztviselők érdekében szólalván fel, a bajor király szavait idézve olyan kijelentést tett, hogy minden mulasztás, mely a megélhetés nehézségeit volna hivalva meggátolni, a nemzet ellen elkövetett bűn. Mivel pedig az eltávozott kormány sok mindent nem ugy csinált, mintahogy azt a szükség megkövetelte volna, sőt súlyos mulasztásokat követte el, ezáltal ugyanolyan szerepeket vállalt, mint az orgazda.

Gärtner ezen kijelentése nyomán óriási vihar tört ki a városatyák között. Herzog Ignác, Havas Gyula, Nimsee József és mások vasos megjegyzésekkel adták kifejezést megbotránkozásuknak. „Eláll, menjen ki, ki vele . . .” felkiáltások röpködtek a szónok felé az parlamentáris kifejezés miatt, aki viszont azzal vágott vissza, hogy a képviselőtestületi tagok terrorját nem ismeri el, arra való az elnök, hogy az orvoslást ő határozza meg. A volt ellenzék hívei természetesen éljeneztek, helyeselték Gärtner szavait, míg végre a felháborodásnak az elnök polgármester vetett véget, aki a felszólalt rendreutasította. Bizonyos, hogy ha a rendreutasítás nyomban megtörtént volna, az incidens nem következett volna be.

Egyébként kifejezést adunk annak, hogy Gärtner Henriket felszólalásában, amint tudósítónk előtt kijelentette, a közérdek és a nyomorgó tisztviselők helyzete iránti megértés vezette s ha erő-

Nincsen gazdag, nincsen szegény,  
kinek házában ne volna egy üveg

„Brázay sósborszesz”

Használata testi épségre, egészségre  
egyaránt fontos!

# Egy pohár Grüni savanyúvíz

az ásványvizek királya!

Mint üdítő ital, mint gyógyvíz egyaránt kitűnő!

Losonci főelárusító: **Engel Miksa.**

teljesebb kifejezésekre is ragadtatta magát, ne fujjuk fel a dolgot az égig, mert beszédéből az inség és nyomor elkeseredett hangja csillan ki, ez pedig mostanság nagyon szomorú valóság tár fel.

Szóval munkálkodjunk együtt kellő megértéssel és higgadsággal a zöld asztal mellett és: ne bántsuk egymást! Ez a mi tanácsunk a közérdek szempontjából pro és kontra.

## Az egyévi önkéntesség

A honvédelmi miniszter a hadügyminiszterrel egyetértőleg rendeletet bocsátott ki az ismételt pótszemle alkalmával népfelkeltési szolgálatra alkalmasnak talált és egyévi önkéntesi karposzomány viselésére feljogosított 1867—1881. születévi népfelkeltésre kötelezetteknek, nemkülönben a kivételes szemle alá vont és az egyévi önkéntesi karposzomány viselésére feljogosított 1867—1893-évi születésű népfelkeltésre kötelezetteknek tartamára a közös hadseregbe és a honvédségbe való önkéntes belépésére és csapattest választására. A rendelet részletesen szabályozza a felvételi kérvény felszerelésére és benyújtására vonatkozó rendelkezéseket, megállapítja az egyes különleges fegyvernemekhez tartozó csapattestekbe felvehető számát, amely rendelkezések közül kiemelésre különösen érdemes az, hogy csapattestválasztási joga csak annak van, aki magát a választott csapattestbe egy nappal a születési évfolyamába tartozó népfelkeltésre évfolyamuk bevonulására nézve megállapított határidő előtt önkéntes belépés útján felavattatja, továbbá, hogy a közös hadseregben a felvételi engedély megadásánál (a gyalogságot, vadászcsapatokat, egészségügyi csapatokat kivéve) a katonai parancsnokságokra van bízva, és hogy a felvételi kérvényekről az idei június 18-tól kezdve fognak határozni. A lovaságnál, tüzérségnél, műszaki csapatoknál férőhelyek július 31-ig olyanoknak is apományozhatók, akiknek felmentése időközben megszűnt. A honvédségnél a helyadományozás joga az illető póttest parancsnokságát illeti.

## Nógrádvármegye főispánja

Mint megbízható helyről értesülünk Nógrádvármegye főispánjává gróf *Mailáth Géza* nevezeték ki.

*Prónay Mihály* főispán felmentése a mai hivatalos lapban jelent meg.

## Kitüntetések

*Merkovits* Sándor 10-ik honvéd gy. e. beli főhadnagy, *Merkovits* Ferenc losonci máv. állomásfőnök fia a vaskoronarend III. osztályával,

*Rácz* Izor 16-ik honvéd gy. e. beli főhadnagy az ezüst signummal lett kitüntetve.

## Az egységes ügyvédi és bírói vizsga letétele

Dr. *Fráter Lajos*, a 25-ik gyalogezred önkéntese, Dr. *Fráter Sámuel* főhadnagy testvéröccse, f. évi június hó 27-én Budapesten az egységes ügyvédi és bírói vizsgát kitűnő sikerrel letette.

## Doktorrá avatás

*Fleischmann* Ilonát mult hó 23-án avatták doktorrá a budapesti tudományegyetemen.

## Eljegyzés

*Harterz* Tibold 7. honvéd t. ágyus ezredbeli főhadnagy eljegyezte *Kondor* Lenke urleányt, *Kondor* Vilmos balassagyarmati állami főerdőtanácsos leányát.

## A közoktatásügyi miniszter köszönetnyilvánítása

A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter *Marton* József, *Selmeczy* Miklós és *Kohn* Ignác losonci lakosoknak a losonci áll. főgimnáziumi ifjuság segélyző egyesületnek tett 380, 250 és 200 K-ás adományáért, köszönetét nyilvánította.

## Öngyilkos hadnagy

Lapzártakor vettük a megdöbbentő szomorú hírt, hogy *Rachler* Ferenc 25. gy. e.-beli t. hadnagy, néhai *Rachler* Ferenc volt losonci ügyvéd fia, kit társadalmunk nagy közrebecsülése és szeretete vett körül, ma reggelre hajló éjjelen agyonlőtte magát. Öngyilkosságát minden valószínűség szerint pillanatnyi elmezavarásban követte el.

## Gyászrovat

*Brunowszky* Rezső. tanítóképző-intézeti igazgató *Zollika* nevű 18 hónapos fiacskája f. hó 3-án meghalt.

## Elbocsátják az alkalmatlan legénységet

A hadvezetőség nagyfontosságú cselekedetét adja hírül a Külügy-Hadügy legújabb száma. Már sokszor szóba került az a fonák helyzet, amelyet a fegyveres szolgáltra alkalmatlan legénység visszatartása származtatott. Ez a katonai szempontból alig számbajövő legénység csak óriási kiadásokat rótt az államra, polgári szempontból meg tekintetbe nem jöhet, mivel polgári foglalkozásukat úgy sem üzhették. E téren legközelebb oly értelmű rendelkezés fog megjelenni, amelynek értelmében azokat a fegyveres szolgáltra alkalmatlan legénységi állománybeli egyéneket, akiknek állapota a háború alatt előreláthatólag nem fog javulni, szabadsággaladják, illetve a hadseregből vagy honvédségből véglegesen elbocsátják. Azok pedig, akiknek állapota sem nem javul, sem nem rosszabbodik, mint végleg segédszolgálatosok továbbra is szolgálatot fognak teljesíteni. Végül azokat, akiknél a felülvizsgáló bizottság megállapítja majd, hogy állapotuk javulni fog, őrszolgálatra fogják minősíteni és alkalmazni. Ezt a nagy munkálatot megelőzte most egy miniszteri rendelet, amelylyel elrendelik, hogy azokat, akiknek a katonai szolgálatban való meghagyása megokolatlan, össze kell irni és el kell bocsátani. Az összeírást — pótzászlóaljankint — július elsejéig kell elké-

szíteni. Ebből az összeírásba bele kell foglalni a honvédkerületek és katonai parancsnokságok körletén levő segédszolgálatos pótzászlóaljaknak átadott legénységet is.

## Köszönetnyilvánítás.

A losonci Tartalékkórház személyzete által június hó 23-án rendezett jótékonycélu előadását felülfizetésével illetőleg tisztelt-jegy megváltásával az anyagi siker az alábbi névsor tette teljessé:

*Rakotytai* Gyula, *Herczog* Ignác 100—100 K, dr. *Strössner* Béláné 50 K, *Schmeichler* Alfréd, *Sternlicht* Sándor és *Delgi* Dezső 50—50 K, *Löwy* Adolf, *Molnár* János 40—40 K, *Sternlicht* Lipót, 25 K, K. u. K. Art. Ers. Baon No. 27., *Sternlicht* Károly, *Engel* István, *Selmeczi* Miklós, *Farkas* Zoltán, *Bulyi* János. 20—20 K, *Porubszky* Lajos 15 K, *Lenner* Ferenc, *Kuchinka* István, 14—14 K, *Gracza* Emil 11 K, *Bilansky* Ferenc ezredes, *Neményi* Sándor fhgy, *Báthly* Béla főbíró, *Lenzely* Dezső, dr. *Benkő* Lajos közjegyző, *Merkovics* Ferenc állomásfőnök, *Windbrechinger* József fhgy, dr. *Ottahal* Antal főkapitány, *Vecsei* Márton fhgy, *Singer* Márk, *Schneller* Károly, *Krudy* Pál, X. Y., *Havas* Gyula, *Engel* Miksa, *Nirrensee* József, *Binder* Herman 10—10, *Wagner* Sándor polgármester, *Rózsa* N.-né 7—7 K, *Kuiniss* Gyula, *Schlett* József, *Schutz* állatorvos, *Löwy* Miksa, *Riesz* Karola 6—6 K, *Szathmáry* Béla, dr. *Valichora* János, dr. *Erkel* Lajos főorvos, *Pirkner* Ervin kapitány, dr. *Korbácska* Artúr főorvos, *Schleicher* József, dr. *Gömör* Elek városi főorvos, *Biszkup* Lajos, *Rottmann* Herman 5—5 K, *Böhm* Helén, *Weisz* Samuné, *Dénes* Miksa, *Rácz* Izor fhgy, *Gembiczky* Ede, *Holzweber* Ernő, *Szendy* Lajos őrnagy, 4—4 K, *Gerő* Miklós 3 K, dr. *Allina*, dr. *Vajda* Béla, *Marbach* Miksa, *Beer* József, *Mázor* Juliska, *Róth* Géza, *Schwarz* Gábor 2—2 K, N. N., *Strasser* N. 1—1 K.

Hálás köszönetet kell mondanunk *Redlinger* Ignác papirkereskedő urnak, ki a nyomtatvá-



Védjegy

A világ **legdrágább**, de egyszersmind **legjobb** szivarkahüvelye:

„**MODIANO-CLUBSPECIÁLITÉ**”

Vigyázat:  **Utánzatok vannak forgalomban!**  Sodornivaló papír ára 20 fillér.

# Mosdózzunk "ZOLIN"

szappanpótló mosdótablettával! — Mindenütt kapható!  
**Tisztít! — Habzik! — Illatos! — Olcsó!**  
 Készíti: Brázay Kálmán szappangyára Budafok.

nyokért járó 60 K-ról a vak katonák javára lemondott, majd Bicskei, Himler és Braun cégnek, valamint Szűsz Miksa kávésnak, kik a szinpadot díszítették butoraiakkal, továbbá Hüttner Henrik, a Vigadó tulajdonosának, ki a szinpadot és termet engedte át díjtalanul.

A vak katonáknak az előadás tiszta jövedelme 1200 korona, azaz egyezerkettőszáz korona jutott.

A rendezőség.

## Elveszett

a Vásártér 20. számú háztól Rákóczi-utcán át, az ág. ev. re. templomig tett utban egy kétsoros, préselt faconu aranylánc óráfüllel. Becsületes megtalálót 50 korona jutalomban részüsil lapunk kiadó-hivatalában.

## Muszáj nevetni!

„Gyárfás telefonál“ a címe annak a legújabb kétoldalu tréfás hanglemeknek, melyet Gyárfás Dezső adott elő. Ezen a hanglemzen a kitűnő komikus felülmulta önmagát, olyan nyujtott, amely e lemezhez fűzött óriási várakozást teljes mértékben igazolja, szóval a legjobb hanglemz-produkciót. A lemez pénzért nem kapható, csupán 6 drb. lejátszott öreg lemezért szállítja Wágner „Hangszerkírály“ Budapest, József-körut 15/v.

## Julius elsejétől kezdődően az új fuvarlevelek használandók

Tudvalevő, hogy az új törvényes rendelkezések értelmében május első napján a szállítási okiratok felemelt bélyegilletéke lépett életbe és hogy ezen intézkedéssel kapcsolatban a pénzügyminiszter megengedte, hogy a régi fuvarlevelek a megfelelő értékek felragasztásával május, majd június hó végéig tovább is használhatók legyenek. Minthogy időközben az új fuvarlevelek szétosztása az egész országban megtörtént, úgy hogy e részben fennakadástól nem kell tartani, maí naptól kezdődően kizáróan az új 1.20 koronás és 30 filléres fuvarlevél-ürlapok

használhatók az összes hazai vasutakon. A vasuti forgalomba e szerint az 5000 kg. és ennél nagyobb küldeményeknél 1.20 koronás, egyéb küldeményeknél 30 filléres fuvarlevelek használandók, míg a fuvarlevélmásodpéldányok illetékmentesek. A hajózási forgalomban a 10.000 kg. és ennél nagyobb sulya küldemények fuvarleveleire 1.20 koronás, egyéb küldeményeknél 30 filléres kincstári bélyegyet kell alkalmazni. A jelenleg forgalomba lévő régi fuvarleveleket 1917. augusztus végéig az adó- és bélyeghivatalokban beváltják, illetően becserélik.

## A hadifogoly és az eltűnt katonákat be kell jelenteni

A belügyminiszter rendeletet adott ki, mely szerint a háború során eltűnt vagy hadifogságba került katonákat a legközelebbi hozzátartozóknak a községi előjáróságnál be kell jelenteni. A bejelentést erre a célra szolgáló bejelentő lapokon kell megtenni. Eltűnt katonák alatt azokat kell érteni, akik még egyáltalán nem adtak hírt magukról, akár sebesülten, akár sebesületlenül tünnek el. A hadifogságban levőket akkor is be kell jelenteni, ha az illetők tartózkodási helye a hozzátartozók előtt ismeretes.

## A katonai kérvények

A hosszú háború okozta kivételes viszonyok folytán napról napra szaporodnak a honvédelmi miniszterhez és egyéb hatóságokhoz benyújtott és kedvezmények elnyerését célzó oly kérvények, amelyek hatósági igazolás és véleményezés nélkül el nem bírálhatók. Ezek a kedvezmények a katonai érdekekre való tekintettel csak aránylag kevés embernek adhatók meg. Hogy a kedvezményekben valóban az arra rászorulókat részesülhessenek és egy kérelmek igazságosan és egyöntetűen legyenek elbírálhatók, a honvédelmi miniszter a belügyminiszterrel egyetértőleg elrendelte, hogy a kérvényeket az illető községi előjáróság, járási főszolga-

biró, illetve városokban a polgármester, megvizsgálja, igazolja és véleményezze. Ez az igazolás és vélemény

dij-ból  
 mé  
 A  
 h:  
 k:  
 s:  
 v:  
 b  
 c  
 A  
 a  
 T  
 k  
 k  
 s  
 k  
 π  
 té  
 ill  
 sz:  
 z:  
 hu  
 m  
 z  
 kc  
 kl

nak oda ahol a munkát nyertek, félmenetjeggyel utazhatnak. Ezek a kedvezmények a második, illetve harmadik osztályban való utazásra vonatkoznak.

Lapunk telefon száma 155

Laptulajdonos: Herczegh Jenő.  
 Lapkiadó: Engel István.

## Eladó ház.

Losoncon, a Buzatéren lévő **Illés Károly-féle ház** eladó. — Bővebb felvilágosítás nyerhető az összes örökösök megbízásából közvetítő kizárásával **Illés Vidor m. kir. erdőtanácsosnál**, Liptóújvár.

## Füleken bérbeadó,

esetleg eladó szőlő, nagy gyümölcsös, szántóföld és rétből álló 10 holdas telek, 5 szobás kényelmes uriházzal, gazdasági épület, cselédlakás, borpince és vízvezetékkel.

v. **Szurok Jánosné Fülek, villa.**

Viszketeg  
 izzadási  
 napégés  
 bőrhámítás  
 rüh és sörör  
 bőrbaj, fekély  
 daganat és sebek

ellen biztos és gyors hatású szer a

## Boróka-kenőcs,

nem piszkít és teljesen szagtalan.  
 Kis tégely 3 K, nagy tégely 5 K,  
 — Családi tégely 9 K. —  
 Hozzávaló borókaszappan 4 K.  
 — Készíti: —  
**GERŐ SÁNDOR** gyógy-  
 szerész **NAGYKÖRÖS. 144.**

## BUKOTT KÖZÉPISKOLAI TANULÓK

érdeklőben forduljanak sürgősen

**ZSOLDOS TANINTÉZET**-hez  
 BUDAPEST, VII., DOHÁNY-U. 84.

— Telefon 33—40. —

Ugyanott néközlítés magán-  
 vizsgálóra, osztályvezetővel  
 felelősség mellett. —

A középiskola kivonatos tan-  
 anyaga magrendelhető. —

ISMERETŐT KÜLD AZ IGAZGATÓSÁG

# Vége a kávéhiánynak!

és édesítse meg **egy kocka cukorral**, kitűnő ízű, tápláló reggelihez jut és a cukorral is takarékoskodott.

A **Fischer-féle folyékony pótkávé** kapható **nagyban** a **Fischer-féle folyékony pótkávé r. t.** központi eladási irodájában **Budapest, I. Átlós-ut 22—24—26—28.**

Kicsinyben minden jobb fűszerkereskedésben kapható.

Kérjen egy pohár tejbé egy kávéskanálnyi **FISCHER-féle pótkávé**t

# Huszár Mihály Losonc Kossuth Lajos-utca 10.

Gőzerőre berendezett mükelmefestő, vegytisztító és gőzmosó intézete.

∴ Gyászuhanak soron kívül festetnek. ∴

Jótállás

a biztos eredményért.



Törvényesen védve.

Reitter Oszkár

nagybecskerekli ny. főkapitány és fajbaromfi-tenyésztőnek nagyszerű találmánya a

„PATKÁNIN”

patkányirtó-szer, (nem mérge, mely emberre és háziállatokra nem ártalmas és főtulimul minden más irtószert. **1 doboz ára 3K**

mely elegendő körülbelül 100 patkány kiirtásához. — Minden dobozhoz használati utasítás van mellékelve. Ismertető prospektus melyben le van írva, hogy külföldi nagyságu gazdaságban hány adag használendő, kérésre ingyen küld a PATKÁNIN gy. egyedüli elárúsítója, a Torontó Agrárbank Részvénytársaság,

Nagybecskereken.



BESZÉLŐGÉPEK  
100 KORONÁTÓL  
500 KORONÁIG

NAGY FÉNYKÉPES  
HANGSZER- és LEMEZ-  
JEGYZÉK INGYEN!

Ha igazán kellemesen akar mulatni,

hozza meg a most legújabbban megjelent

**GYÁRFÁS TELEFONÁL** című kétoldalas tréfás, kacagató hanglemez.

EZEN LEMEZ PÉNZERT NEM KAPHATÓ. Gyárfás Dezzé néző szemre ugyancsak meglepett, de a hallgatót Szelektől végig boltra avatottól

• **ÁRA:** Hat darab ócska használt hanglemez.

KIZÁRÓLAG  
csakis

## WÄGNER

„HANGSZER  
KIRÁLYNAL”  
kapható.

Országoserte elismert. A legnépszerű magyar hangszere az ország minden részében.  
**BUDAPEST, VIII., József-körut 15/v.**

# ENGEL ISTVÁN

könyvnyomdája **LOSONCON** Rákóczi-utca 21.

Készít minden a könyvnyomdászati szakmába vágó munkát modern és szakszerű kivitelben, jutányos árak mellett.

Telefon  
155

Telefon  
155